

S.A.P. NA.

Sistema Ambiente Provincia di Napoli a socio unico S.p.A.

Preg.mo

Sig. Andrea RUSSO Via Matteotti, 43 80078 POZZUOLI (NA) russoandrea@gmail.com p. iva 07830730631

Oggetto: Incarico per servizi di IT (Information Technology) annualità 2023

Seguito determinazione a contrarre dell'Amministratore Unico di questa S.A.P.NA. S.p.A. del 17.01.2023, rep. 005 del 24.01.2023 parte integrante e sostanziale del presente atto, si comunica alla S.V. che Le è stato conferito l'incarico per servizi di "Information & Communication Technology", in sigla ICT, da espletarsi in nome e per conto di questa S.A.P.NA. S.p.A.

L'incarico consisterà nella costante supervisione dell'intero sistema informativo aziendale, nell'intervento consultivo con o senza l'ausilio di personale SAPNA SpA in caso di inefficienza della rete dati interna, e la consulenza software Microsoft nell'ambito del dominio SAPNA SpA, da espletarsi sia per la sede operativa di Via Ponte dei Francesi, 37/E – Napoli, che per gli impianti TMB di Giugliano e Tufino e dei Siti e delle Discariche in gestione a questa SAPNA SpA, nonché nell'ambito delle iniziative intraprese di sviluppo ed incremento delle tecnologie digitali, anche in collaborazione con la Telecom o altra società affidataria.

Le attività siffatte potranno essere eseguite di volta in volta su chiamata, in tempi frazionati e con modalità in remoto oltre che diretta, e secondo programmazione stabilita d'accordo tra le parti, al fine dell'ottenimento del miglior rendimento tecnico e rapidità di soluzione. Sarà, infine, compito del professionista verificare periodicamente il buon funzionamento della rete interna e di raccogliere, analizzare e risolvere le problematiche, pervenute dai singoli utenti, afferenti alla rete dati e l'interconnessione di questa con gli stessi, assicurando la realizzazione dei progetti intrapresi.

Per l'espletamento del predetto incarico, che avrà durata a partire dal 1° Gennaio 2023 e fine il 31.12.2023, saranno corrisposti Euro 10.000,00 (euro diecimila/00) oltre I.V.A. se operazione soggetta ad IVA, oltre C.P. detratta la RA, se applicabile. L'importo sarà suddiviso in n. 12 (dodici) rate uguali, posticipate, liquidabili entro 30 gg a fronte di prestazione mensile effettivamente effettuata, sulla base di regolare fattura.

E' escluso il tacito rinnovo, fermo restando che l'incarico potrà essere rescisso in qualsiasi momento, unilateralmente e a insindacabile giudizio da questa S.A.P.NA. S.p.A., senza che questo possa arrecare danno alla scrivente, richiesta di maggior onere da parte Sua o pretesa di rimborso delle mensilità successive alla rescissione; il presente incarico sarà inoltre automaticamente risolto di diritto qualora subentrasse ex-lege un diverso soggetto al posto della scrivente S.A.P.NA. S.p.A. o qualora siano venute meno le condizioni pattizie per scadenza del termine normativo.

(segue)











S.A.P. NA.

Sistema Ambiente Provincia di Napoli a socio unico S.p.A.

Il professionista, con la firma del presente atto si impegna ad operare secondo le condizioni stabilite dal presente contratto con professionalità e diligenza, obbligandosi nei confronti della S.A.P.NA. S.p.A. alla massima correttezza e riservatezza; in particolare si impegna a mantenere l'obbligo della riservatezza su tutto ciò di cui verrà a conoscenza in relazione alle prestazioni professionali richieste, sia nell'ambito del Committente S.A.P.NA. S.p.A. sia presso Clienti terzi, fornitori.

Si rende noto inoltre che il presente contratto, i termini di pagamento e lo stesso pagamento delle prestazioni, potranno essere subordinati alla preventiva approvazione della Città Metropolitana di Napoli.

L'attività inerente il servizio richiesto verrà espletata direttamente dal Sig. Andrea Russo sotto la diretta responsabilità di quest'ultimo e senza che gli eventuali collaboratori dello stesso coinvolti a qualsiasi titolo nell'ambito del presente contratto possano aver nulla a pretendere e/o sostenere l'esistenza di rapporti ai quali la nostra società resta comunque e sempre estranea.

Nell' inviare i più Cordiali Saluti, si prega sottoscrivere la presente e restituirla in segno di accettazione, unitamente alla dichiarazione di assenza di incompatibilità e/o di conflitto d'interessi allegata debitamente compilata e firmata.

Sig. Andrea RUSSO

S.A.P.NA. S.p.A. l'Amministratore Unico (dott. Gabriele Gargano)

Ashen Runs



All.to: Dichiarazione Assenza conflitto interessi e/o incompatibilità







